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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL  

DE LA COMMUNE DE MOLINCHART DU 14 SEPTEMBRE 2020 

 

Date d’affichage : 07 SEPTEMBRE 2020    Date de convocation : 07 SEPTEMBRE 2020 
 

L'an deux mil vingt, le quatorze septembre, à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s'est 

réuni en la salle de la Mairie, sous la Présidence de Monsieur CARLIER Rémi, Maire. 
 

Etaient présents : Mesdames PAWLICKI Cathy - COMPAIN Sophie - CARBONNEAUX  Barbara, CHENU Véronique 

et Messieurs CARLIER Rémi – QUESTROY Denis - LEGRAND Denis - BOURGEOIS Jean-Luc - JARZYNSKI François 

– HEMMER Cédric – PÉRIN René  
 

Etait absent : Néant 
 

Secrétaire de séance : Cathy PAWLICKI 

 

Le Conseil municipal, après avoir délibéré, à l’unanimité, DECIDE : 

 

 De choisir, sur les trois devis demandés, le bureau d’études I-BTP de Bucy les Cerny pour suivre les travaux de la 

rue Saint-Martin, pour un montant de 9 600 € TTC ; 

 

 De retenir l’entreprise EUROVIA pour les travaux de sécurité incendie (pose de poteau et d’une bâche souple), 

pour un montant de 8 149 € HT ; 

 

 De retenir l’entreprise MCP de Mons pour les changements de portes du cimetière et réfection des gonds de la 

porte du garage de la mairie, pour 8 641 € TTC ; 

 

 De choisir le devis de l’entreprise PVC Horizon pour le changement de la fenêtre de la salle du conseil, pour un 

montant de 553.14 € TTC ; 

 

 D’autoriser le Maire à signer le devis du géomètre, M Houdry, pour un montant de 924 € ; ainsi que les pièces se 

rapportant à la régularisation des actes concernant le passage d’une canalisation d’eaux pluviales dans des parcelles 

privées ; 

 

 De désigner M. Carlier comme représentant à la CLECT de la communauté d’agglomération du Pays de Laon ; 

 

 D’autoriser le Maire à déposer un dossier de subvention API pour la rue Saint-Martin, avant fin septembre ; 

 

 De verser une subvention de 250 € à la SPA ; 

 

 De demander auprès de l’USEDA un devis pour l’enfouissement des réseaux rue Saint-Martin, prévus en 2022. 

 
QUESTIONS DIVERSES :  

  

 Un élagage est prévu route de Laniscourt par l’entreprise COFORAISNE ; 

 Une liste de 24 administrés a été envoyée au centre des impôts qui doit choisir 12 personnes pour constituer la liste 

des impôts indirects ; 

 Une séance de gymnastique est proposée le lundi de 18h45 à 19h45 dans la salle communale ainsi que deux  

ateliers théâtre pour enfants, le mardi de 17h30 à 20h15, ces activités ne pourront avoir lieu que sous réserve que 

chaque organisateur fournisse une assurance responsabilité civile ; 

 Un chapitre sur le respect des gestes barrières devra être ajouté dans le règlement de la location de la salle ; 

 Un concert aura lieu à l’église de Molinchart le 20 septembre ; 

 Le Maire souhaite qu’un diagnostic électrique soit effectué au premier étage de la mairie ; 

 La commission Internet se réunira fin septembre pour la mise en place du site de la commune ; 

 M Legrand pose la question de l’entretien de la Hottée, M Le Maire explique que la Dreal a préconisé de laisser en 

l’état, seul le chemin d’accès sera nettoyé ; 

 Il paraît nécessaire de faire un rappel de l’arrêté préfectoral concernant les nuisances sonores ; 

 Le permis de construire déposé pour la construction d’un chenil a été refusé. 

 

  La séance est close à 19h30 

    

Le Maire 

Rémi CARLIER 
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